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مسئولان حبس کودکان کار در 
زیرزمین بهزیستی عزل شدند

سازمان بهزیستی 
کشور به نگهداری 
کودکان کار در زیرزمین 
شاهین‌شهر واکنش 
نشان داد و مسئولان 

نگهداری کودکان کار در زیرزمین را عزل کرد. 
حبیب‌الله مسعودی‌فرید، معاون اجتماعی سازمان 
بهزیستی خبر داد که حکم عزل رئیس و معاون 
بهزیستی شاهین‌شهر به‌عنوان مسئولان نگهداری 
کودکان کار در زیرزمین بهزیستی صادرشده و 
تخلف اداری آنان پیگیری می‌شود. یادآور می‌شود 
پنجشنبه 13 شهریور، اداره بهزیستی شاهین‌شهر 
۱۰ کودک را که سر چهارراه‌ها جمع کرده بودند در 
زیرزمین این اداره محبوس کرده است. این کودکان 
و نوجوانان توسط مأموران جمع‌آوری‌شده و تحویل 
این اداره شده بودند، اما اداره بهزیستی شاهین‌شهر 
آن‌ها را بدون مراقب و کوچک‌ترین امکاناتی در این 

زیرزمین محبوس کرده بود.َ
    

افتتاح اولین سالن سینمایی 
کودکان با حضور مجازی حناچی

شهردار منطقه ۲ در 
مراسم افتتاح جمعی 
از پروژه‌های عمرانی، 
فرهنگی و... این منطقه 
که با حضور مجازی 

شهردار تهران برگزار شد، به‌صورت نمادین اولین 
سالن سینمایی مخصوص کودکان و نوجوانان را 
افتتاح کرد. به گزارش ایسنا، رسول کشت‌پور گفت: 
از آغاز فعالیت مدیریت شورای پنجم، با تلاش و 
برنامه‌ریزی صورت گرفته چهار سری از پروژه‌ها در 
این منطقه افتتاح شد و حالا پنجمین سری نیز آماده 

بهره‌برداری است.
    

شهرداری به وضعیت آشفته بصری 
شهر تهران رسیدگی کند

عضو شورای اسلامی 
شهر تهران گفت: 
بی‌نظمی و آشفتگی 
تابلوهای تجاری و صنفی 
با مشارکت و پرداخت 

هزینه توسط واحدهای تجاری مستقر در مناطق و 
محلات تهران به‌راحتی قابل‌بهبود است. به گزارش 
مهر، ناهید خداکرمی با نشان دادن تصاویری از 
تبلیغات شهری بیان کرد: شهر تهران از نظر بصری 
در وضعیت آشفته و ناخوشایندی قرار دارد، که یک 
سری مربوط به عناصر معماری در مقیاس بزرگ مانند 
ساختمان‌ها است که متأسفانه بهبود نما و منظره 
آن‌ها زمان طولانی می‌خواهد و یکسری هم عناصر 
کوچک هستند که ساماندهی و تغییر آن‌ها با اینکه 
ساده و کم‌هزینه است، نقش مؤثری در بهبود سیما و 
منظر شهری دارد. این عضو شورای شهر اظهار کرد: به 
همین دلیل به شهردار تهران تذکر داده می‌شود علاوه 
بر توجه به اخذ عوارض تابلوها، نسبت به ساماندهی 
تابلوهای واحدهای تجاری صنفی و اداری اقدام کند.

    
 شناسایی کودک مبتلا به کرونا 

در مدرسه ممکن نیست
معاون آموزش و 
پژوهش سازمان نظام 
پزشکی در خصوص 
برگزاری کلاس‌های 
حضوری در مدارس 

گفت: اعتقاد ما این است که اجرای پروتکل‌ها و 
دستورالعمل‌ها در بیشتر مدارس امکان‌پذیر نیست 
و طولانی بودن دوره‌ کمون این بیماری باعث می‌شود 
تا قبل از تشخیص این بیماری کودکان در مدت 
طولانی در معرض خطر همکلاسی‌های مبتلای 
خود قرار بگیرند و این چیزی نیست که ما بتوانیم در 
مدارس تشخیص دهیم و یا کنترل کنیم. به گزارش 
ایلنا، علیرضا سلیمی با انتقاد از برگزاری کلاس‌های 
حضوری در مدارس گفت: پیرو نامه‌ای که رئیس 
سازمان نظام پزشکی به وزیر آموزش‌وپرورش در این 
زمینه نوشت و اعلام موضع کرد، اعتقاد راسخ جامعه 
پزشکی این است که باز شدن حضوری کلاس درس، 
می‌تواند یک حرکت مخاطره‌آمیز باشد، چون معمولاً 
مدارس جزو آخرین جاهایی هستند که در این 
شرایط باز می‌شوند. سلیمی در پاسخ به این سؤال که 
باز شدن مدارس می‌تواند چه تبعاتی برای کودکان 
با توجه به شیوع کرونا داشته باشد؟ افزود: باز شدن 
مدارس یک واقعه مهم اجتماعی محسوب می‌شود 
و افزایش ترددهای بین‌شهری و استفاده از وسایل 
حمل‌ونقل عمومی را به دنبال خواهد داشت، تغییری 
که باز شدن مدارس در وضعیت شهری دارد، خیلی 
بیشتر از آن چیزی است که ما بخواهیم بحث را ناچیز 

ببینیم و این اتفاق تبعات بسیار وسیعی دارد.

از گوشه و کنار

ریحانه جولایی

مدتی است در رسانه‌ها از 
»خون‌بس« زیاد شنیده و خوانده‌ایم. 
رسمی که بسیاری آن را غیرانسانی و زن 

را قربانی اصلی آن می‌دانند. 
رویداد سنتی »خون‌بس«، از رسوم 
برخی طوایف استان‌های جنوبی و غربی 
ایران است که طرفدارانش خواستار 
ثبت آن در فهرست میراث معنوی و 
فرهنگی ایران شده‌اند. قرار گرفتن 
رویداد »خون‌بس« در فهرست میراث 
معنوی و ناملموس کشور از ۸ سال پیش 
تاکنون مطرح ‌شده است. این درخواست 
از طرف استان کهگیلویه و بویراحمد 

مطرح و رد شد.
بعضی هم‌وطنان از لرستان و 
چهارمحال و استان فارس نیز طبق 
آنچه در رسانه‌ها آمده، قبلاً خواستار ثبت 
رویداد »خون‌بس« شده بودند. مسئولان 
سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری که اکنون به وزارتخانه 
تبدیل‌شده است، ثبت »خون‌بس« را به 
دلیل ضدیت با حقوق بشر و حقوق زنان، 
رد کرده بودند. دوباره مدتی است در 
خبرها آمده که پرونده ثبت »خون‌بس«، 
در دستور کار قرارگرفته و با واکنش‌های 
بسیاری همراه شده است. مدیرکل وقت 
آثار سازمان میراث فرهنگی در سال 
۱۳۹۲ گفته بود که رویداد »خون‌بس«، 
مباحث ضد حقوق بشر دارد. کنوانسیون 
ثبت میراث معنوی، به مواردی که مغایر 
حقوق بشر و میراثی که مورد افتخار 
بشر نیست، توجه ندارد. لذا، رویداد 
»خون‌بس«، ارزش‌های برجسته و 
بااهمیت ندارد که بخواهد ثبت ملی 
داشته باشد. در رویداد »خون‌بس«، 

حقوق برخی از انسان‌ها پایمال‌شده و 
امتیازی برای ثبت ملی و افتخار ایرانیان 

ندارد. 
 عروس‌هایی که برای صلح 

معامله می‌شوند
عروس »خون‌بس« زنی است 
که هیچ اراده‌ای از خود ندارد. نه حق 
انتخاب دارد نه اجر و قربی و نه مهریه و 
شیربهایی. وقتی مابین دو طایفه، خون و 
خونریزی به اوج می‌رسد، از طایفه مقصر 
و قاتل، دختری را به هدیه به خانواده 
مقتول می‌دهند. به نزدیکان کسی که 
کشته‌شده. به این امید که جوشش خون 

فروبنشیند و درگیری و نزاع آرام شود.
معمولاً زن معامله‌شده پس از عقد، 
دیگر نه عضو قبیله پدری است و نه 
قبیله‌ای که به آن واردشده او را به‌عنوان 
عضوی از خود به رسمیت می‌شناسند. 
چون به‌هرحال او از قبیله‌ای آمده که 
باعث کشته شدن عزیزشان شده و 
وابسته‌ای از خانواده قاتل است، به همین 
دلیل است که در معرض آزار مداوم قرار 

می‌گیرد.
عروس »خون‌بس« بعد از مرگ 
شوهرش اجازه بازگشت به خانواده 
پدری را ندارد و تا پایان عمر باید به‌عنوان 
کلفت در خانواده همسر خدمت کند. 
هیچ‌گاه حق اعتراض نداشته و عملًا 
جزوی از مایملک خانواده شوهر 
محسوب می‌شود. عروس»خون‌بس« 
را می‌دهند تا خانواده مقتول در قبال 
دریافت او از خونخواهی فرد یا افرادی 
که به قتل رسیده‌اند منصرف شوند و به 
صلح رضا دهند. رسم »خون‌بس« گر 
چه سنت همه‌گیری نیست، ولی هنوز 
هم به‌کلی منسوخ نشده و در برخی از 
نقاط ایران کماکان، اما نه به قوت سابق 
اجرا می‌شود. آنچه جالب است مداخله 
نکردن دولت و قانون در این سنت 

»زن‌ستیز« است. در پدیده »خون‌بس« 
زن نوعی وجه‌المصالحه برای آتش‌بس 
بین دو قبیله متخاصم است. برخلاف 
قوانین شرعی و آنچه در همه مکاتب 
بشری می‌بینیم، این بار انسانی به جرم 
گناه فرد دیگری مجازات می‌شود. در 
این تصمیم منافع قبیله و ایل اهمیت 
بیشتری تا منافع یک زن ناراضی دارد و 
زن مصالحه شده درگیر شرایط بسیار 
پیچیده‌ای است. از سوی قبیله خودش 
نه خودی محسوب می‌شود نه غریبه 
و از سوی قبیله‌ای که وارد آن شده هم 
نه‌بخشی از تن آن جامعه است و نه جزئی 
دورریختنی. یعنی از حمایت هیچ‌کدام 
از دو طرف قبیله متخاصم برخوردار 
نیست. به‌نوعی فردی بی‌هویت است 

که به هیچ جای مشخصی وصل نیست.
او از ابتدای ماجرا قربانی است و 
تا انتهای آن‌هم قربانی باقی می‌ماند. 
مجازات او بابت اشتباهی که مرتکب 
شده نیست بلکه بابت میل روح جمعی 
برای فراموش کردن اتفاقات گذشته 

است.
»فصلیه« و مردسالاری در اهواز

بااینکه فعالان حقوق زنان 
برای جلوگیری ازاین‌گونه ازدواج‌ها 
سال‌هاست که تاش می‌کنند اما 
همچنان رسم »خون‌بس« در بسیاری 
از نقاط کشور اجرا می‌شود. روز گذشته 
بود که خبرگزاری‌ها از وقوع مجدد این 
اتفاق خبر دادند. در اهواز و قبایل عرب به 
»خون‌بس«، »فصلیه« می‌گویند و این 
بار قرعه به نام دختری 11 ساله افتاده 

است تا قربانی شود. 
به گزارش ایرنا، یکی از بستگان 
این دختر ۱۱ ساله روایت »فصلیه« 
شدن او را این‌گونه توضیح داد: ماجرا از 
ازدواج برادر این دختر با زنی از طایفه 
دیگر آغاز شد، سه روز بعد از ازدواج، 

پسرعموهای عروس تحت عنوان »نهوه« 
نسبت به این وصلت اعتراض می‌کنند و 
منزل خانواده داماد را به رگبار می‌بندند. 
بعدازآن، طایفه داماد واسطه‌هایی برای 
مذاکره با طرف مقابل )طایفه عروس( 
می‌فرستد و بعد از مهلت ۱۶ روزه )در دو 
مقطع( نشست‌هایی با حضور شیوخ و 
بزرگان برگزار می‌کنند. در این جلسات 
طایفه عروس مطالبه سه میلیارد ریال 
جریمه مالی و دادن دختری به‌عنوان 
فصلیه می‌کنند. طبق سنت »نهوه«، 
پسرعموهای یک دختر برای خود 
حق تصمیم‌گیری درباره ازدواج آن 
دختر قائل هستند و می‌توانند از ازدواج 
دختر با یک فرد از طایفه دیگر ممانعت و 

به‌اصطلاح  آن را »نهی« کنند.
به گفته فرد راوی در نشست بعد، 
عموزاده‌های عروس از گرفتن جریمه 
مالی صرف‌نظر کرده اما برای گرفتن 
دختری به‌عنوان فصلیه اصرار می‌ورزند، 
طبق خواسته عموزاده‌ها، این دختر ۱۱ 
ساله قرار است بعد از اربعین حسینی به 
ازدواج مردی از طایفه مقابل درآید، این 
در حالی است که خانواده دختر به‌شدت با 
فصلیه مخالفت و از آن امتناع می‌کنند، اما 
درنهایت به دلیل تصمیم‌گیری قبیله‌ای 

و از ترس بروز تبعات و مشکلات یا کشته 
شدن فردی از طایفه، به آن رضایت 

می‌دهند.
 »خون‌بس« 

موافقانی هم از دولت دارد!
دخترانی که به‌صورت »فصلیه« 
ازدواج می‌کنند درواقع قربانی خطای 
مردان طایفه می‌شوند. آن‌ها به‌شدت 
زیر فشار روحی و تحقیر قرار دارند و 
مرتبه اجتماعی‌شان در عشیره بسیار 
پایین است. فعالان حقوق زنان که با 
طرح پرونده ثبت معنوی »فصل« و 
»خون‌بس« با راه‌اندازی هشتگ‌های 
»#من_خون‌بس_نمی‌شوم« و 
»#من_ فصلیة_نمی‌شوم« در 
شبکه‌های اجتماعی، نسبت به آن 
اعتراض کرده بودند، با راه‌اندازی هشتگ 
» #لا_للفصلیة« دوباره مخالفت‌های 

خود را اعلام کرده‌اند.
در این میان اما مقام معظم رهبری 
نیز مخالفت خود را با رسم منسوخ 
»خون‌بس« اعلام کرده‌اند. بااین‌حال 
برخی نمایندگان که متأسفانه عده‌ای 
از آن‌ها زن هستند این رسم را »نماد 
صلح« خوانده‌اند و ظاهرا از قربانی شدن 

هم‌جنسان خود راضی هستند. 
الهام آزاد یکی از نمایندگانی است 
که اعتقاد دارد »خون‌بس« باعث 
رواج صلح بین قبیله‌ها می‌شود. آزاد، 
عضو هیئت‌رئیسه کمیسیون اصل ۹۰ 
مجلس، روز سه‌شنبه، ۱۱ شهریور در 
گفت‌و‌گو با وب‌سایت رسمی مجلس 
شورای اسلامی )خانه ملت(، از تلاش‌ها 
برای ثبت سنت »خون‌بس« در فهرست 
میراث ناملموس کشور دفاع کرده است.

به گفته او در قدیم ازدواج با اذن 
خانواده و بدون آشنایی دختر و پسر 
امری عرفی بوده و اگر این نوع ازدواج 
برای خون‌بس با توجه به اقتضای زمان 
و شرایط صورت می‌گرفت، نمی‌توان 
گفت که عملی در جهت اعمال ظلم علیه 

جامعه زنان بوده است.
صادق جعفری چگنی، رئیس 
دادگستری شهرستان شوش تیرماه 
سال جاری، نیز خون‌بس را »سنت 
حسنه« نامیده و گفته بود ثبت آن در 
فهرست میراث ناملموس کشور به اداره 
کل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری استان خوزستان پیشنهاد 
شده است. چگنی دو رسم »فصل« و 
»خون‌بس« را »دو اثر فاخر اجتماعی« 
نامیده و گفته اجرای آن‌ها الزاماً زندگی 
زن را نابود نمی‌کند که بگویند مسئله 

حقوق بشری است.
او در دفاع از ایده‌اش گفته که این رسم 
برای این بوده که مانع ادامه خونریزی 
شود، شما با هر وسیله‌ای جلو خونریزی را 
بگیرید، مانعی ندارد ضمن اینکه ایرادات 
این رسم به دلیل تأثیر شرایط اجتماعی، 

اکنون برطرف شده است.

زنان در کنار زنان
در این رابطه اما بسیاری از زنان و 
فعالان حقوق زنان اعلام نارضایتی کردند 
ازجمله طیبه سیاوشی، نماینده سابق 
مجلس شورای اسامی. او در توییتر 
خودش نوشت: خون‌بس نه سنت است و 
نه نماد صلح؛ نوعی ناهنجاری اجتماعی 
است که به‌ جای ثبت ملی آن، باید ریشه 
آن را خشکاند. راه جلوگیری از کینه‌توزی 
طوایف در ایران امروز، مبادله زنان و 
دختران نیست. بلکه استقرار نهادهای 
مدنی، تقویت سمن‌ها برای آموزش و 
تأمینِ امنیت اجتماعی در نقاط خارج 
از مرکز است. همچنین شهناز سجادی، 
دستیار حقوق شهروندی معاون 
رئیس‌جمهوری در امور زنان و خانواده 
بر ضرورت جرم‌انگاری سنت‌های مغایر 
حقوق انسانی علیه زنان تأکید کرد و 
خواستار این شد که برای جلب رضایت 
اولیا دم تمهیدات انسانی‌تری پیش‌بینی 
شود. از سوی دیگر عاطفه بروایه مدیر 
موسسه مردم‌نهاد »آوای زنان ریحانه 
اهواز« به خبرگزاری ایرنا گفت که در 
نامه‌ای به ابراهیم رئیسی، رئیس قوه 
قضائیه از او خواسته‌‌اند که برای مخالفت 

با ثبت خون‌بس ورود کند.
به گفته براویه، در تماس تلفنی 
از دفتر رئیس قوه قضاییه وعده داده 
‌شده که پرونده »فصل و خون‌بس« 
ملغی شود. بااین‌حال هنوز مسئولان 
قضایی واکنشی رسمی به این موضوع 

نداشته‌اند.
لازم به ذکر است که در استان‌های 
غربی و جنوبی رسم‌هایی که به 
زن آسیب می‌رسانند زیاد دیده 
می‌شود. در این استان‌ها مرگ براثر 
خودسوزی، خودکشی و قتل‌های 
ناموسی به‌وفور وجود دارد و هنوز هیچ 
ارگانی برای رفع این موضوعات وارد 
نشده است. از سوی دیگر در لایحه 
تأمین امنیت زنان که سال‌هاست بین 
دولت، قوه قضاییه و مجلس در رفت و 
آمد است به‌رسم خون‌بس اشاره و بر 
ممنوعیت آن تأکید شده و انجام آن 

جرم تلقی می‌شود. 

دختر 11 ساله اهوازی جدیدترین قربانی »خون‌بس« شد

تداوم میراثی ننگین که »نماد صلح«‌اش می‌نامند!

خبر

حدود هفت روز از اتمام عزاداری و سفرهای 
هم‌وطنانمان گذشته و حالا دوباره آمار فوتی‌ها 
بالا رفته است. البته این موضوع را پیش‌تر بسیاری 
از پزشکان و مسئولان حوزه سلامت پیش‌بینی 

کرده بودند.
به‌هرروی بر اساس اعلام سخنگوی وزارت 
بهداشت از روز شنبه تا ظهر یکشنبه یک هزار 
و ۹۹۲ بیمار جدید مبتلابه کووید-۱۹ در کشور 
شناسایی شدند و مجموع بیماران کووید-۱۹ در 
کشور به ۳۸۶ هزار و ۶۵۸ نفر رسید. در این بازه 
زمانی ۱۳۹ بیمار کووید-۱۹ نیز جان خود را از 
دست دادند و مجموع جان‌باختگان این بیماری 

به ۲۲ هزار و ۲۹۳ نفر رسید.
 WHO برای خرید واکسن‌ موردتأیید

اقدام می‌شود
مدتی است که بحث تولید و واردات واکسن 
کرونا بسیار داغ شده است. بر همین اساس 
سخنگوی وزارت بهداشت درباره تأمین واکسن 

کرونا در کشور، گفت: اگر کشوری واکسن کرونا 
را تولید کند و آن واکسن مورد تأیید سازمان 
جهانی بهداشت قرار گیرد، با توجه به دستور 
رئیس‌جمهور برای خرید آن اقدام می‌شود، 
سیماسادات لاری ادامه داد: در ایران نیز تلاش‌ها 

برای تولید واکسن کرونا در حال انجام است. 
شناسایی افراد پرخطر تمام نشده است

از سوی دیگر تلاش برای شناسایی افراد 
پرخطر همچنان ادامه دارد. مدیرکل سامت 
شهرداری تهران روز گذشته گفت: در خصوص 
غربالگری همچنان بر اساس فرایندی که از اواخر 

اسفندماه شروع شد، اقدامات ادامه دارد.
زینب نصیری، در تشریح ادامه سیاست‌های 
غربالگری در خانه‌های سلامت گفت: از مجموع 
۳۵۲ محله تهران، ۲۴۱ خانه سلامت بخشی از 
شبکه غربالگری وزارت بهداشت شدند و همانند 
پایگاه‌های بهداشت و مراکز جامع سامت 

همکاری می‌کنند.

او با بیان اینکه همکاران ما در خانه‌های 
سلامت به سامانه ۴۰۳۰ دسترسی پیدا کردند، 
گفت: همکاران ما به‌صورت محله‌ای با همه 
شهروندان سطح محلات تماس گرفتند و 
اطلاعات در سامانه ۳۰ ثبت شد و اگر کسی 
علائمی داشت، آن فرد را به مراکز ۱۶ ساعته 
وزارت بهداشت در همان منطقه ارجاع می‌دهند 
و اگر علائمی نداشته باشند، راهنمایی‌های دیگر 

را انجام می‌دهند.
مدیرکل سلامت شهرداری تهران در پاسخ 
به این پرسش که در خانه‌های سلامت فرایند 
غربالگری برای چه تعداد انجام ‌شده است؟ گفت: 
نمی‌شود آمار را تفکیکی اعلام کرد، چراکه 
سامانه یکپارچه بود و اطلاعات شهروندان 
به‌صورت مستمر در کارتابل همکاران ما قرار 

می‌گیرد.
نصیری بابیان اینکه در اوایل اردیبهشت دور 
اول غربالگری تمام و دور دوم آغاز شد، گفت: در 

دور دوم افراد پرخطرتر و یا افرادی که اطلاعات 
آن‌ها ثبت‌شده بود و به سفر رفتند، دوباره مورد 

ارزیابی قرار گرفتند و این فرایند ادامه دارد. 
احتمال دوباره پیک کرونا

مدیرکل سلامت شهرداری تهران ادامه اظهار 
کرد: هرچقدر هم که خدمات ارائه شود، اما اگر 
سیاست‌ها آن سیاستی نباشد که خود مراقبتی 
بیشتر را به همراه داشته باشد و منجر به کاهش 
شیوع کرونا شود، عملاً با پیک‌های مختلف شیوع 

ویروس روبرو می‌شویم.

نصیری در پاسخ به این پرسش که نانوایی‌ها 
به‌عنوان یکی از کانون‌های شیوع کرونا 
معرفی‌شده‌اند و با توجه به برنامه آموزشی 
که شهرداری به اجرا گذاشت،  آموزش‌ها 
به‌روزرسانی و مجدداً اجرا می‌شود یا خیر؟ 
گفت: در دو مرحله با هماهنگی که با صنف 
نانوایی‌های سنتی انجام شد به نانوایی‌ها 
آموزش دادیم و پوسترهایی در این اماکن نصب 
شد و سعی کردیم تا آن‌ها را به این موضوع 

حساس کنیم. 

آثار تعطیلات چندروزه هفته پیش رخ می‌نماید؛

افزایش دوباره آمار قربانیان کرونا در کشور

صادق جعفری چگنی، 
رئیس دادگستری 

شهرستان شوش تیرماه 
سال جاری، خون‌بس را 
»سنت حسنه« نامیده 
و گفته بود ثبت آن در 

فهرست میراث ناملموس 
کشور به اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع‌دستی 

و گردشگری استان 
خوزستان پیشنهاد شده 

است

عروس »خون‌بس« زنی 
است که هیچ اراده‌ای از خود 

ندارد. نه حق انتخاب دارد 
نه اجر و قربی و نه مهریه و 

شیربهایی. وقتی مابین دو 
طایفه، خون و خونریزی 
به اوج می‌رسد، از طایفه 
مقصر و قاتل، دختری را 

به هدیه به خانواده مقتول 
می‌دهند
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